
 

 

 

 

 

 

 

 

元気で優しい６年生、中学３年生のみなさんが、３/１０（月）に卒業の日を迎えました。特に中学３年

生は、慣れ親しんだ校舎や同級生、下級生、先生方ともお別れです。「はい！」と響き渡る返事や、全校

で声を合わせた『旅立ちの日に』の合唱、学級での最後の学活、どれも感動的でした。中学３年生は、そ

れぞれの進路に向かって、心新たに鷹巣小中学校を巣立ちました。これからの未来に幸多かれ！ 

 

 

 

  

 

                           

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

学校だより 第８号 

令和７年３月２１日 

 

 

お う せ き 

 

 新しい道へ進む６年生・中学３年生 感動の卒業式（小・中） 

 

 ３/１９(水)に「春の音楽集会♪」が行われました。この音楽
集会は「なかよしの学校にしたい」という一人の児童の思いか
ら生まれました。エンディングで保護者や教師と共に『ありが
とうの花』を歌う子どもたちの様子から、なかよく温かい学校
になっていると感じました。来年も子どもたち全員で、さらに
なかよしの学校にしてくれると思います。 

 春の音楽集会♪～ひとりの思いがみんなへ～ 

 

 一年間楽しかったよ 

 

 ３/１４(金)に一年生の学習発表会が行
われました。かわいくて、元気いっぱい
の５人の一年生も、気がついたらもう立
派な２年生のお兄さん、お姉さんになっ
ていました。 

一年間、５人と先生でいっぱい遊んで
いっぱい学んだね。楽しかったね。 

 保護者の方に、一年間ありがとうのメ
ダルをプレゼントして、とてもうれしそ
うな顔の子どもたちでした。 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ａ「よくあてはまる」とＢ「ややあてはまる」と回答した数の全体に対する割合について、特徴的なものをお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

学校評価の結果について 

 【中学校保護者アンケート】 

○おおむね高評価（ ）はＲ５ 

我が子は自分の思いやりの気持ちをもって相手に対して優し

い行動がとれる 94.1% (87,5%） 

我が子はいろいろな活動に前向きな気持ちで頑張ろうとして

いる 90.2%(97.9％) 

我が子は学校生活を楽しんでおり友人関係も良好である    

97.0% (97.9％) 

我が子は家庭や地域で挨拶をしている」82.4% (95,8％) 

我が子は粘り強く運動したり、目標に向かって努力したりでき

る 82.4% (89.6%) 

学校は子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している  
85.3% (88.2%) 

スマートルールを家庭でもルールを守るように取り組んでい

る  83.2% (52.5%)※R5:我が子は携帯スマホなど、家庭でもル

ール守り使用している 

学校は学校便り、HP などで、教育方針や教育内容を伝えてい

る 88.2% (88.1%) 

○課題 (70%以下) （ ）はＲ５                                               

我が子は学習内容を概ね理解できており、自分の力で家庭学

習を進めている 61.7% (70.8%)                                        

我が子は習った漢字や計算などを理解し、文章を読む力もつ

いている 58.8%(69.9% ) 

我が子は自分から家庭学習をする習慣が身についている      
58.9% (66.0%) 

学校は気軽に相談できる雰囲気である 73.6% (84.9%)                            

読書が進められるように、家庭で工夫している 24.1% (32.1%)           

【中学校生徒アンケート】 

○高評価（100%）          

みんなと何かをするのは楽しい 

先生の話や友達の発表をしっかり聞いている 

登下校時の危険回避など、安全に生活する力が身についている 

友達にいやなことを言ったりしていない 

○１０ポイント以上上昇（ ）はＲ５ 

自分の思いを伝えることができる 92.1% (82.1%) 

毎日宿題以外の学習をしている 66.3% （66.3％） 

○70%以上あるが他の項目と比べて低い 

家の人と学校の話をする 71.0%（75.5%） 

自分にはよいところがあると思う 78.9％（78.3％） 

○中でも低かったこと  

 読書や新聞を読む 読書 １ヶ月に１冊以上 47.3％   

新聞を読む 30%  

【小学校保護者アンケート】 

○おおむね高評価（ ）はＲ５ 

我が子は思いやりの気持ちを持って優しい行動がとれる。 

100％（100％） 

我が子は習った漢字や計算などを理解し、文章を読む力も

ついている 96.3％（86.6％） 

我が子は学校生活を楽しんでおり、人間関係も良好である

96.3％（96.6％） 

我が子はいろいろな活動に前向きな気持ちで頑張ろうと

している 92.6％（90.0％） 

我が子は粘り強く運動したり、目標に向かって努力したり

できる 96.3％（90.0％） 

学校は子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導してい

る 92.6％（100％） 

学校は学校便り、HP などで、教育方針や教育内容を伝え

ている 96.3％（93.0％） 

 

○中でも低かったこと（ ）はＲ５ 

我が子が家でも読書が進められるように家庭で工夫して

いる 59.3％（56.6％） 

我が子は食べ残しをしない、食事のマナーが身についてい

る 63.0％（70.0％） 

【小学校児童アンケート】 

○高評価（100％） 

みんなで何かをするのは楽しい 将来の目標がある 

授業に自分から進んで取り組んでいる 授業がよく分かる 

先生や友達の話をしっかり聞いている 

道徳の時間の意見交換によって、考えを深めることができ

ている 

毎日宿題をしっかりやっている 

進んであいさつや返事をしている 

身なりを正すようにしている 

整理整頓そうじやきまりを守っている 

危険回避などの安全に生活する力が身についている 

学校や社会の決まりを守って生活している 

郷土福井を大切にしたい 

タブレット端末で意見を伝えたり、他の人の意見を知った

りできる 

○１０ポイント以上上昇（ ）はＲ５ 

宿題以外の学習をしている 83.9% (68.9％)  
タブレット ITC 機器を多く使ったか 80.6% (65.5％) 

バスケットボールの球技大会(中学校) 

 
 ２/２８(金)に体育委員会主催の球技大会が実施されました。本年の種目も、委員会で話し合った結果
バスケットボールに決定し、１年生～３年生の異学年混合チームで熱い戦いをくりひろげました。 


